Assalamualaikum…
Puji syukur diucapkan ke hadirat Tuhan yang maha Esa, berkat rahmad dan karunia Nya jua lah pada akhirnya buku ini bisa diselesaikan dan hadir dihadapan kita semua. Seperti yang kita ketahui, mahasiswa punya tanggungjawab yang tidak ringan dalam upaya memajukan diri dan wawasannya untuk memajukan bangsanya, menjaga sensivitas dan ideologi nya demi menjaga martabat dan kehormatan bangsanya, menyebarkan gagasan konstruktifnya guna membangun perdamaian dan memperbaiki peradaban dunia, terutama negaranya. Semua itu perlu diwujudkan dalam satu bentuk yang lebih nyata, menjadi khazanah yang dapat dirasakan manfaatnya, bukan hegemoni yang membelah dia dan kaumnya. 
Selaku ketua umum PPI Malaysia, tak lupa saya ucapkan selamat dan rasa bangga atas usaha-usaha produktif dari para pengurus terutama yang berkarya di departemen kajian isu strategis dan penelitian (Kastrat), buku ini salah satu bentuk usaha nyata dari departemen kastrat.
Izinkan saya mengutip dua kutipan berikut ini:
“Orang boleh pandai setinggi langit, tapi selama ia tidak menulis, ia akan hilang dalam masyarakat dan dari sejarah, Menulis adalah bekerja untuk keabadian.” Pramoedya Ananta Toer. 
“If you want to change the world, pick up your pen and write.” Martin Luther.
[bookmark: _GoBack]Dua kutipan itu memberi pesan yang jelas betapa mulianya menulis dan pentingnya tulisan. Sehingga usaha-usaha mengenainya perlu diapresiasi setinggi-tingginya. Pada merekalah masa depan diletakkan, mereka dengan segala usaha baik yang diusahakan: aksi dan orasi, vokal dan akal, tulisan yang tidak sejengkal.
Dengan segala kerendahan hati, akhirnya kami PPI Malaysia mempersembahkan buah pikir ini ke hadapan semua pembaca, semoga mampu memperkaya ruang fikir, dan menjadi jendela pada mereka yang lupa bahwa masih ada banyak bagian tentang Indonesia kita yang butuh didiskusikan dan diberi perhatian.
Wassalamua’alaikum.

